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Preporuka Stožera CZ BPŽ: Odgodite javna okupljanja do
daljnjeg
Mario Strinavić · Tuesday, March 10th, 2020

Slavonski Brod 10.03.2020. Danas je održana redovna Sjednica stožera CZ Brodsko-
posavske županije na kojoj je razmatrano primjenjivanje najnovijih mjera i naputaka
pristiglih od Stožera Civilne zaštite RH tijekom jučerašnjeg dana. Nakon radnog djela,
održana  je  tiskovna  konferencija  na  kojoj  su  načelnik  Stožera  CZ  BPŽ  Stjepan
Bošnjaković,   načelnik  PU  Brodsko–posavske  Antun  Valić  te  ravnatelj  Nastavnog
zavoda za javno zdravstvo prim. dr. Ante Cvitković medije i širu javnost izvjestili o
zaključcima.

Stjepan Bošnjaković, načelnik Stožera CZ BPŽ

https://domoljubniradio.hr/
https://domoljubniradio.hr/2020/03/10/preporuka-stozera-cz-bpz-odgodite-javna-okupljanja-do-daljnjeg/
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Pozvali smo vas da nakon netom završene sjednice županijskog Stožera civilne zaštite
obavijestimo o najnovijim događanjima vezanim za situaciju oko novog koronavirusa
COVID-a 19. Mi smo redovnu sjednicu Stožera sazvali  još jučer u prijepodnevnim
satima, no i zbog tijeka događanja jučer popodne i sinoć te razvoja situacije u Italiji,
kao i slijedom preporuka i mjera koje je donio državni stožer Civilne zaštite i koje su
spuštene na teren. Na sjednici Stožera utvrđeno je i da su pred nama i određene
zadaće koje proizlaze iz preporuka i mjera koje je donio državni stožer.

Kao što znate, državni je Stožer jučer donio dva paketa mjera kojima se preventivne
aktivnosti dižu na jednu višu razinu zbog razvoja situacije u Italiji. Jučer je cijela Italija
proglašena crvenom zonom i   stavljena,  zapravo,  u  karantenu što  na  neki  način
cijenimo ide i nama u prilog.

To znači da bismo ipak mogli očekivati povoljniju situaciju na graničnim prijelazima pa
i  zapravo o  situaciju  da nemamo ulaska talijanskih  državljana iz  tih  područja  na
područje Republike Hrvatske pa tako i na područje Brodsko posavske županije. Ja bih
još uvodno kratko podsjetio na neke aktivnosti  koje smo u prethodnom razdoblju
odradili slijedom naputaka Državnog stožera.
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Proveli smo dezinfekciju svih graničnih prijelaza od strane ovlaštene tvrtke koja ima
ovlaštenje Ministarstva zdravstva u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo.

Svi granični prijelazi dobili su kante za takozvani infektivni otpad. Rješava se način
zbrinjavanja tog otpada, a  trajno smo riješili i problem dezinfekcije jednog izdvojenog
vozila Zavoda za hitnu medicinu koji prevozi potencijalno sumnjive osobe na zarazu u
izdvojene jedinice brodske Opće bolnice.

Tražili smo od Državnog stožera i odobrena je te isporučena dodatna oprema, dakle,
antivirusni  kompleti, zaštitna oprema s kapuljačama, zaštitne maske, rukavice i ostalo
za Zavod za hitnu medicinu, za Opću bolnicu, a sutra će stići i za Zavod za javno
zdravstvo.

U  preventivnom  dijelu  provedena  je,  odnosno  provodi  se  još  uvijek,  edukacija
pripadnika Granične policije, za  njih oko 350, a to radi naš Zavod za javno zdravstvo.

Prošli tjedan provedena  je edukacija za ravnatelje osnovnih i srednjih škola.

Jučer je u Županijskoj Gospodarskoj komori provedena edukacija autoprijevoznika u
međunarodnom tranzitnom prometu i to je sve ono što je dolazilo od preporuka i
zahtjeva prema županijskim stožerima da odrade.

Ranije smo već dostavili prijedloge za objekte za slučaj da bude potrebno osiguravati
karantenski smještaj, no,  za sada još uvijek nije aktiviran karantenski smještaj.

Trenutno rješenjem Ravnateljstva civilne zaštite Republike Hrvatske, budući je tako
predviđeno  Zakonom  o  sustavu  civilne  zaštite  i  pripadajućim  Pravilnikom  o
mobilizaciji, u slučaju potrebe na sjednici Stožera utvrdili smo protokole aktiviranja
karantene te imamo određene i druge objekte u rezervi, ali s obzirom na ovaj razvoj
situacije u Italiji i njihove granice nadam se da nam to neće trebati, no, spremni smo i
na takav scenarij.

Ono što  bih  želio  naglasiti  odnosi  se  na preporuke,  odnosno mjere koje  je  jučer
popodne donio državni Stožer i koje su stupile na snagu noćas u ponoć, a odnose se na
odgodu, odnosno ograničavanje organiziranja javnih skupova.
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PREPORUKA je Državnog stožera, a mi  je slijedimo za područje Brodsko posavske
županije, da svi oni organizatori raznih sportskih, kulturnih, koncertnih, političkih i
drugih skupova s preko tisuću ljudi, odnosno osoba, odustanu od organizacije istih,
otkažu ih ili odgode do daljnjega.

Ova mjera je preporuka, dakle nije apsolutna zabrana, ali je preporuka da se takvi
skupovi s preko tisuću ljudi do daljnjega otkažu odnosno do opoziva ove preporuke.
Svi  oni  koji  ipak budu htjeli  organizirati  takve skupove,  morat  će  za  to  zatražiti
suglasnost  županijskog Stožera  civilne  zaštite  uz  prethodno mišljenje  županijskog
Zavoda  za  javno  zdravstvo  da  su  kao  organizatori  poduzeli  sve  potrebne  mjere,
odnosno, da slijede upute koje je Državni stožer izdao za organizaciju takvih skupova.

Svi oni skupovi do 1000 osoba mogu se i nadalje nesmetano organizirati, za njih nije
nužna suglasnost županijskog Stožera, ali svi organizatori takvih skupova bit će na
adekvatan način upoznati s mjerama koje moraju poduzeti, a te mjere znače da moraju
osigurati punktove  sa dezinfekcijskim sredstvima za sve sudionike toga skupa te da
moraju  dati  jasne  upute  sudionicima  da  se  suzdrže  od  uobičajene  neverbalne
komunikacije poput rukovanja i slično.

To je jasno istaknuto na plakatima iz Državnog stožera i Hrvatskog Crvenog križa s
jasnim uputama sudionicima  koji imaju eventualne respiratorne bolesti ili povišenu
temperaturu iznad 37,5 stupnjeva celzijusa da ne dolaze na takve skupove.

Svi ti skupovi u konačnici trebaju biti  prijavljeni i Policijskoj upravi i trebaju dobiti i
njihovu  suglasnost.  Mi  imamo jako  puno  sportskih  natjecanja  i  utakmica  tijekom
vikenda. Nogometnih, rukometnih košarkaških i u ostalim sportovima te raznih drugih
događanja  s  takvim  manjim  brojem sudionika  koji  će  putem Zajednice  sportskih
udruga  i  saveza  Brodsko  posavske  županije  dobiti  upute.   Svi  sportski  granski
županijski savezi dobiti će ove upute i morat će ih se pridržavati.

U  konačnici pozivamo sve stanovnike Brodsko-posavske županije da vode računa o
samozaštiti – od dezinfekcije i pranja ruku  do svega  ostalog što svakodnevno slušamo
i što se ponavljaju kao upute od strane Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i na
tiskovnim konferencijama Državnog stožera.

Ukoliko ove upute, odnosno ograničenja za javna okupljanja postanu restriktivnija u
smislu broja sudionika, adekvatno ćemo o tome izvijestiti javnost i to u najkraćem
vremenu.
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Ante Cvitković, ravnatelj Nastavnog zavoda za javno zdravstvo BPŽ

Kad je riječ o epidemiološkoj situaciji na području Brodsko posavske županije, mi za
sada imamo 73 osobe pod zdravstvenim nadzorom, kod 18 osoba je taj zdravstveni
nadzor koji traje 14 dana završen, izvijestili smo sanitarnu inspekciju i Hrvatski zavod
za javno zdravstvo da je tih 18 osoba zdravo i da oni izlaze iz tog četrnaestodnevnog
zdravstvenog nadzora. Kada je riječ o uzorcima koji su poslani na Kliniku za infektivne
bolesti, riječ je o 10 uzoraka. Svi su negadivni, dakle govorim o proteklom razdoblju.

Ono što je bitno je da je Hrvatski zavod za javno zdravstvo poslao dopis u kojem su
definirana posebno rizična područja a to su kineska provincija Hubei uključujući grad
Wuhan. Zatim je riječ o talijanskim regijama Lombardija, provincije Modena, Parma i
tako dalje. Popis svih gradova može se naći na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda
za javno zdravstvo. To su posebno ugrožena područja i ljudi koji dolaze iz tih područja,
ukoliko žele ući u RH, idu u karantenu ili u samoizolaciju, ovisno iz kojeg područja
dolaze.  Ukoliko samoizolacija nije moguća u kući,  bilo da imaju teškog kroničnog
bolesnika, bilo zbog nekakvih drugih uvjeta – oni će također ići u karantenu.

Za sve ljude koji dolaze u kategoriji dva, odnosno iz zahvaćenih  područja u širem
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smislu, a to su Kina, Južna Koreja, Italija, Hong Kong i Singapur, provodi se 14-dnevna
samoizolacija takvih ljudi.

Promjena u odnosu na posljednji naputak je da autoprijevoznici u ovom periodu u
kojem su u Hrvatskoj također trebaju biti u samoizolaciji.

Skrećem pozornost zdravstvenim djelatnicima na naputak da prate kod osoba starije
životne dobi sa znakovima teške akutne respiratorne bolesti, a da dolaze iz zemalja:
Kina,  Južna Koreja,  Singapur,  Japan,  Njemačka,  Francuska,  Španjolska,  Švicarska,
Ujedinjeno Kraljevstvo, Švedska, Nizozemska, Norveška, Belgija, Ujedinjeni Arapski
Emirati.  Kod takvih koji dolaze iz tih područja, ako razviju znakove teške akutne
respiratorne bolesti  – postavit će se sumnja na COVID 19.

Onda će se uzimati brisevi i sve  ono što ide u tom smjeru.  Također bih htio naglasiti
važnost prevencije odnosno pranja ruku. Ako kašljete – kašljite u maramicu ili lakat,
nikako u ruke. Dakle, potrebno je držati nekakvu distancu u socijalnim kontaktima od
dva metra. Također bi vam kazao da se bliskim kontaktom osobe koja je bolesna
smatraju dijeljenje zajedničkog kućanstva s oboljelima od COVID 19 i izravan kontakt s
oboljelima.

U slučaju da osoba oboli od COVID 19, a a vi ste se s njom rukovali, s vama će se
postupati kao da ste bili u bliskom kontaktu.

Antun Valić, načelnik PU Brodsko-posavske
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U  Nadležnosti  Policijske  uprave  brodsko-posavske  su  tri  međunarodna  cestovna
granična  prijelaza  preko  rijeke  Save:  Stara  Gradiška,  Slavonski  Brod  i  Slavonski
Šamac.  S  obzirom  na  najnovija  zbivanja  oko  koronavirusa,  moram  reći  da  naši
službenici nose zaštitnu opremu i rukavice, zaštitne maske, a tamo su pri ruci i ako
zatreba i naočale i vanjska sredstva. Oni postupaju sukladno protokolu koji propisuje
postupanje policijskih službenika u slučaju sumnje na koronavirus.

Također smo opremljeni i sa kantama za infektivni otpad kao i plakatima namijeneih
osobama koji dolaze u RH kako se trebaju ponašati na svim graničnim prijelazima.

Što se tiče samog protokola postupanja ili  u slučaju da se osoba sama prijavi, mi
obavještavamo sanitarnog  inspektora koji dalje donosi određene mjere o daljnjem
postupanju i postupanju prema takvoj osobi.

S obzirom na javna okupljanja, to je mjera od jučer pa se preporuča za sve skupine
iznad tisuću ljudi  da se pridržavaju uputa.  Ono što imamo puno,  pogotovo preko
vikenda,  je  negdje  oko  pedesetak  javnih  okupljanja  na  razno  raznim  sportskim
natjecanjima. Najviše se radi o nogometnim utakmicama u našim mjestima i selima, ali
ima tu i ostalih manjih sportova od deset do pedesetak gledatelja.
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Svi oni znači imaju u ovim preporukama i bit će im, kao što je rekao načelnik stožera,
putem njihovih organizacija odnosno natjecateljskih liga upućen dopis kako se trebaju
ponašati.
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Aktualno,  Grad  i  okolica  You  can  follow  any  responses  to  this  entry  through  the
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